SACHRECHNEN

im Zahlenraum 20

Wir rechnen mit Frihlings-Blumen
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Frihlings-Blumen

Mutti mochte Tulpen aus dem Garten holen.
Sie schneidet 3 rote, 2 gelbe, 1 weifie und 1 orange Blume ab.

Wie viele Blumen hat sie abgeschnitten?

Frage:

Rechnung:

Antwort: Sie hat

Diana kauft 3 Beutel Blumenzwiebeln.
In jedem Beutel sind 8 Zwiebeln.

Wie viele Zwiebeln sind es insgesamt?

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Karin hat 3 Blumenstrduf3e bekommen.
In jeden Strauf3 sind 5 Tulpen.

Wie viele Tulpen sind es insgesamt?

Frage:

Rechnung:

Antwort:
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Andrea kauft Blumenzwiebeln. Sie kosten:
- 1 Beutel Tulpenzwiebeln: 4 €
- 1 Beutel Osterglocken: 3 €
- 1 Beutel Krokusse: 2 €

Frage a): Wie viel Euro muss Andrea bezahlen,
wenn sie 2 Beutel Tulpenzwiebeln kauft?

Rechnung:

Antwort:

Frage b): Wie viel Euro muss Andrea bezahlen,
wenn sie 1 Beutel Tulpen und 1 Beutel Krokusse kauft?

Rechnung:

Antwort:

Frage c): Wie viel Euro muss Andrea bezahlen,
wenn sie 3 Beutel Osterglocken kauft?

Rechnung:

Antwort:

Gabi will 12 Blumen auf 4 Vasen verteilen.

Wie viele Blumen kommen in jede Vase?

Frage:

Rechnung:

Antwort:
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Losungen: Fruhlings-Blumen

Mutti mochte Tulpen aus dem Garten holen.
Sie schneidet 3 rote, 2 gelbe, 1 weifie und 1 orange Blume ab.

Wie viele Blumen hat sie abgeschnitten?

Frage: Wie viele Blumen hat sie abgeschnitten?
Rechnung: 3 +2+1+1=7

Antwort: Sie hat 7 Blumen abgeschnitten.

Diana kauft 3 Beutel Blumenzwiebeln.
In jedem Beutel sind 8 Zwiebeln.

Wie viele Zwiebeln sind es insgesamt?
Frage: Wie viele Zwiebeln sind es insgesamt?
Rechnung: 8 + 8 + 8 =24 (oder 3 - 8 = 24)

Antwort: Es sind insgesamt 24 Blumenzwiebeln.

Karin hat 3 Blumenstrduf3e bekommen.
In jeden Strauf3 sind 5 Tulpen.

Wie viele Tulpen sind es insgesamt?
Frage: Wie viele Tulpen sind es insgesamt?
Rechnung: 5+ 5+ 5=15 (oder3-5=15)

Antwort: £s sind insgesamt 15 Tulpen.
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Andrea kauft Blumenzwiebeln. Sie kosten:
- 1 Beutel Tulpenzwiebeln: 4 €
- 1 Beutel Osterglocken: 3 €
- 1 Beutel Krokusse: 2 €

Frage a): Wie viel Euro muss Andrea bezahlen,
wenn sie 2 Beutel Tulpenzwiebeln kauft?

Rechnung: 4 € + 4 € =8 € (oder’2 -4 € =8 ¢€)
Antwort: Sie muss 8 Euro bezahlen.

Frage b): Wie viel Euro muss Andrea bezahlen,
wenn sie 1 Beutel Tulpen und 1 Beutel Krokusse kauft?

Rechnung: 4 € + 2 € =6 €
Antwort: Sie muss 6 Euro bezahlen.

Frage c): Wie viel Euro muss Andrea bezahlen,
wenn sie 3 Beutel Osterglocken kauft?

Rechnung: 3€ +3€+3€=9€ (oder3-3€=9¢€)

Antwort: Sie muss 9 Euro bezahlen.

Gabi will 12 Blumen auf 4 Vasen verteilen.

Wie viele Blumen kommen in jede Vase?
Frage: Wie viele Blumen kommen in jede Vase?
Rechnung: 12 :4 =3

Antwort: /n jede Vase kommen 3 Blumen.
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